

# Gesetzblatt der Freien Hansestadt Bremen

|      |                              |       |
|------|------------------------------|-------|
| 2020 | Verkündet am 29. Januar 2020 | Nr. 3 |
|------|------------------------------|-------|

## Verordnung zur Berichtigung der Neunzehnten Verordnung zur Änderung der Gesundheits-Kostenverordnung

Vom 14. Januar 2020

Aufgrund des § 3 Absatz 1 des Bremischen Gebühren- und Beitragsgesetzes vom 16. Juli 1979 (Brem.GBl. S. 279 — 203-b-1), das zuletzt durch Gesetz vom 26. September 2017 (Brem.GBl. S. 394) geändert worden ist, verordnet der Senat mit Zustimmung des Haushalts- und Finanzausschusses:

### Artikel 1

In Nummer 520.07 der Anlage zu § 1 „Gesundheitskostenverzeichnis“ der Gesundheits-Kostenverordnung vom 16. August 2002 (Brem.GBl. S. 337 — 203-c-6), die zuletzt durch Verordnung vom 19. November 2019 (Brem.GBl. S. 733) geändert worden ist, wird nach den Wörtern „mit 1 Angehörigen oder Nachlasspfleger“ die Angabe „157,50“ durch die Angabe „257,50“ ersetzt.

### Artikel 2

Diese Verordnung tritt am Tag nach ihrer Verkündung in Kraft.

Beschlossen, Bremen, den 14. Januar 2020

Der Senat